省政府出台意见加强企业安全生产工作,明年起,安全事故补偿有新规:

# 死亡补偿按年人均收入20倍计赔

从明年1月1日起,对因生产安全事故造成的职工死亡,按照全国上一年度城镇居 民可支配收入的20倍计赔 经过去家计算 汶项政策将使死亡职工总赔偿比现在高出 近一倍。日前,省政府出台加强企业安全生产工作的意见。计划到2015年,亿元生产 总值事故死亡率控制在0.20以下,工矿商贸企业从业人员10万人事故死亡率控制在 1.30以下,煤炭百万吨事故死亡率控制在0.50以下,道路交通万车事故死亡率控制在 2.50以下,各项控制指标处于全国先进水平。



### ◆ 】 矿领导要与工人同时下井

意见规定,厂矿企业要制定领导带班制 度实施办法,企业的党政正副职、总工程师 (总工艺师)要每周轮流现场带班。煤矿、非 煤矿山带班领导要与工人同时下井、同时升 井。建设工程领域推行建筑施工现场项目 经理、项目总监等相关负责人在重点施工时 段和环节现场考勤制度。无企业领导带班 下井或该带班而未带班的,对有关责任人按 擅离职守处理,同时给予规定上限的经济处 罚:发生事故而没有领导现场带班的,对企 业给予规定上限的经济处罚,并依法从重追 究企业主要负责人的责任。

### 危险品运输车大客车将被卫星定位

为遏制安全事故的发生,我省计划 在全省范围内强制推行先进适用技术 装备。煤矿、井工开采非煤矿山企业要 在3年内全部安装监测监控系统、井下 人员定位系统、紧急避险系统、压风自 救系统、供水施救系统和通信联络系统

等技术装备:三等以上在用屋矿库要在 2年内安装数字化在线监控系统;危险 化学品、烟花爆竹、民用爆炸物品专用 运输车辆、承压移动罐车、旅游包车和 三类以上的班线客车要在2年内安装卫 星定位装置。

### ◆》明年起,安全事故死亡补偿有望翻番

从2011年1月1日起,对因生产安全 事故造成的职工死亡,按照全国上一年度 城镇居民可支配收入的20倍计赔。同 时,依法足额及时发放工亡职工一次性丧 葬补助金、供养亲属抚恤金。这样计算, 安全事故中死亡的职工家属一次性获得 的补偿,平均水平可能约在50万至60万 元之间,这样一来,翻了一番。

### "挟尸要价"的现象或不再发生

为了避免"挟尸要价"现象的发生, 根据意见,我省将制定社会力量水上搜 救奖励和补偿办法,鼓励社会搜救力量 参与水上搜救行动。对在搜救行动中避 免或者减少水上遇险人员伤亡、避免或

者减少水上环境污染或重大财产损失、 避免险情造成重大社会影响、在特别恶 劣气象条件下坚持开展搜救行动等方面 作出突出贡献的社会搜救力量予以奖励 和补偿。

### -年内提拔无望 一票否决后,负责人

我省将严格执行"一票否决"制度。对 各地区、各有关部门年度安全生产目标管 理考核不合格,或年度内较大事故起数超控 制指标,或年度内发生重大及以上安全生产 责任事故,或挂牌督办的重大隐患未按期完

成治理任务而发生伤亡事故的,实行安全生 产"一票否决",取消被考评地区和单位年度 内各类评先资格。凡受到"一票否决"的地 区和部门的主要负责人及分管负责人在下 一年度内一律不晋级、不提拔。

### 高危行业安全绩效工资不低于20%

根据意见规定,高危行业企业员工安全 生产绩效工资不低于其工资总额的20%,管 理层的安全生产绩效工资不低于其年收入 总额的30%,高管层的绩效工资不低于其年 收入总额的50%。超能力、超强度、超定员组

织生产的,一律依法实施企业停产停工整顿, 并对企业和企业主要负责人给予规定上限的 经济处罚。对以整合、技改名义违规组织生 产,以及在规定期限内未实施改造或故意拖 延工期的矿井,由地方政府依法予以关闭。

## 合肥昨日举行首届"森林礼葬

### 19位逝者长眠于绿树丛中

星报讯(李晶记者赵莉)"以地为根, 林葬先驱,文明祭祀……"昨日上午9点半, 伴着主祭人深情朗读的祭文,合肥市首届 "森林礼葬"仪式在大蜀山文化陵园明爱园 内举办,19位逝者长眠于绿树丛中。

### 此前已有33位逝者落葬

据大蜀山文化陵园相关负责人介绍,"森 林葬"是该园继"树葬"、"草坪葬"、"花坛葬"之 后推出的又一种新型葬式。森林葬是将逝者 骨灰通过可降解生态骨灰罐深埋入地下,大 约2~3个月便可完全降解。据了解,此次共 有19位逝者落葬,此前,已有33位逝者落葬。

### "森林葬"占地仅为 0.1 平方米

"与传统的占地墓穴相比,森林葬不仅 节地环保,费用也要低得多。"据介绍,此种 葬式占地面积仅为0.1平方米,极为节约用 地,并且还可降解,这种森林葬的花费也只 有800元左右,占地墓穴每个占地都在一个

平方米以上,费用则超过万元。"所以,这种 葬式已被合肥越来越多的市民所接受,咱 们合肥市民的绿色殡葬意识正在逐渐增 强,事实上,目前在全国人群中接受这种葬 式的也不算多。

据了解,大蜀山文化陵园将在每年的 六月和十一月间各举办一至两次"森林礼 葬"仪式。

合肥三成以上均为节地葬

记者还了解到,目前,小蜀山公墓、大 蜀山文化陵园可以再开发的墓穴数量为6 万个左右,而合肥年均销售的墓穴数量就 超过1万个。随着合肥城市人口的进一步 增加,墓地供应的压力还将进一步显现。 在此情况下,有关部门一直在大力推广花 坛葬、草坪葬、树葬、水葬等绿色生态葬 式。据介绍,随着人们观念的逐渐转变, "目前,已实现各类绿色生态葬式占墓穴总 数的30%以上。"

### 安徽君诚拍卖有限公司 拍卖公告

体情况公告如下: **拍卖标的**:(1)上海大众桑塔纳 SVW7180CEI 车一辆。2005年8月31日购置,参考价407万 (2)上海通用新世纪轿车一辆。1999年9月1 购置,参考价441万元;(3)上海大众桑塔纳 W7182KFI轿车一辆。2004年11月购置,参考价 26万元;(4)上海大众别克GL8型旅行轿车一 。2000年8月30日购置,参考价452万元;(5) 海大众桑塔纳 SVW7180CEI 轿车一辆。1999年 月1日购置,参考价161万元。以上拍品先整体 包拍卖,后分割进行。 卖,后分割进行。 **、标的展示:**公告之日起至11月16日17时

丁存放地; **、竞买登记**:有意者请于11月16日17时前 司咨询、办理竞买登记手续,并缴纳履约伢 元;竞买不成,保证金于拍卖会后

四、公司地址:安徽合肥市芜湖路347号城市

五、联系电话:(0551)2840090、2840110(919)

网址:http://www.jcpm.com.cr

2010年11月09日

11月8日 南京市委 市政府在南京举 行重建大报恩寺捐赠善款签约仪式,大连 万达集团董事长王健林向南京市人民政 府捐款10亿元人民币,用于南京金陵大报 恩寺重建。这是迄今为止,中华慈善史上 最大数额的单笔个人捐款。王健林先生 这一弘扬优秀传统文化、促进文化旅游发 展的壮举令世人惊叹。江苏省委常委、南 京市委书记朱善璐,南京市委副书记、市 长季建业出席了签约仪式。朱善璐在致 辞中高度评价了王健林的善举,他说,市 委、市政府将大力推进重建大报恩寺项目 建设,讲而推讲历史文化名城的建设,提 升南京历史文化名城地位,为南京走在长 三角前列提供强劲文化支撑力。中华慈 善总会常务副会长李本公在致辞中代表 中华慈善总会向王健林表示敬意。

南京是中国历史文化名城,有着丰富

而宝贵的历史文化遗产。金陵大报图寺 是南京历史最为悠久的寺庙,可以追溯到 三国时期,是中国佛教中心之一。 时期重建大报恩寺及九层琉璃宝塔,是明 代最著名的皇家寺庙,被誉为世界中古七 大奇迹之一,九层琉璃宝塔号称"天下第 一塔"。后来,在太平天国时期大报恩寺 与宝塔不幸毁于战火。从2008年7月开 始,考古专家在遗址发掘中陆续发现了地 宫和"鎏金七宝阿育王塔"。2010年6月, 阿育王塔"金棺银椁"被打开,值此,世界 现存唯一的释祖佛顶真骨舍利和感应舍 利在被密藏千年后迎来盛世重光,震动了 世界佛教界和文化界。2010年8月,南京 市委、市政府做出决定,大报恩寺项目将 在原址上采用古今兼收并蓄的方式进行 重建,以"明文化"、"佛文化"和"报恩文 化"为主题,突出"中国第一讲寺、琉璃第

一宝塔、地宫第一遗址"三大建筑亮点,作 为南京着力打造的文化产业和旅游观光

大连万达集团作为国内商业地产行 业的领军者 20多年来始终重承"共创财 富、公益社会"的企业使命,积极回报社 会。无论是抗震救灾,还是扶贫济困;无 论是支持教育,还是弘扬文化,万达集团 始终起到很好的带头作用。22年来,万达 集团及王健林个人对社会的各项慈善公 益捐助累计超过27亿元,是中国慈善公益 捐助最多的民营企业之一,全国唯一四次 荣获中华兹盖奖

此次王健林以个人名义捐赠的IO亿 元,将于今年12月份一次性捐给中华慈善 总会,由中华慈善总会分三次拨付南京市 政府,用于大报恩新寺、琉璃新塔、地宫、 遗迹保护等建设。